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гр. София,  10.03.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 10.03.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 12155 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,17 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Р. Л. Д. – редовно уведомена, явява се лично и като законен 

представител на В. А. С. и с АДВОКАТ П., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „Социално подпомагане” – С. – редовно 

уведомен, явява се ЮРК. П., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с определение на съда от 11.02.2020 г., съдът е отменил 

определението, с което е дал ход на устните състезания и дал указания на ответника за 

представяне на писмени доказателства. Указанията са изпълнени, като с молба, 

постъпила по делото на 27.02.2020 г., са представени заверени копия от писмени 

доказателства, които са подробно изброени в същата.  

АДВОКАТ П.: Да се приемат. Възражението ми е всъщност, че те касаят един доста 

по-стар период от време в преобладаващата си част от 2016 г. до 2018 г. включително 

и са представени всъщност така само сигнали, изходящи от бащата, но не и от майката 

макар, че те са горе-долу в профил еднакви. Иначе преценката им е при решаване по 

същество.    

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да ги приемете.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото писмените доказателства, 

представени от ответника с молба от 27.02.2020 г. и подробно описани в същата. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ П.: Поддържам жалбата. Считам, че са налице основания за отмяна на 

административния акт. Молбата ми е за срок за писмени бележки в днешното съдебно 

заседание да ми дадете.   

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да потвърдите заповедта на директорът на Дирекция 

„Социално подпомагане” – С. и светлината на представените от нас нови писмени 

доказателства. Няма да представям писмени бележки, тъй като считам, че 

предходните са подробни и няма нужда от нови. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,21 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


